В СТРАНЕ ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ

Первоклассники совершили путешествие в страну Дорожных знаков. Эта тема всегда актуальна в обучении детей. Каждый день маленькие пешеходы бывают на дороге, поэтому они должны понять и усвоить правила дорожного движения. С помощью загадок, стихов, макетов и подвижных игр юные школьники познакомились с правилами Занятие было движения. насыщенно информацией дорожного безопасном поведении на дорогах. Мероприятие проходило в веселой и непринужденной обстановке. Ученики с удовольствием отвечали на заданные вопросы, с радостью и оживлением играли в игры. В конце мероприятия учащиеся без труда отвечали на заданные вопросы, выполняли задания, направленные на закрепление правил дорожного движения, культуре поведения на дороге.







